

中国杭州钱江

“卓越的意大利公园”

招商推介说明会在都灵市隆重举办

本报都灵分社瀚天报道：5月30日下午30分，在都灵皮埃蒙特大区政府议会所在地 Via Alfieri 街15号，安检人员正在忙碌地为每一位参会者作安检，主办单位的工作人员也在有序地为已预订的参会者核对并发放资料。看这气氛与造势，可见主办方对这次“推介会”是经过一番精心策划与安排。尽管天气炎热，参会者个个正装出席，可见此“推介会”的重要性以及对主办单位的尊重态度。

皮埃蒙特政府议会大厅灯光闪烁，扇形梯座肃穆高雅。主宾早已分别入座。等到参会者全部就位，主持人 Tarizzo 先生立马劈开了热情洋溢的客套开场白。

首先由皮埃蒙特大区政府议会主席 Cattaneo 和副主席 Compa 致欢迎词，接着由意大利贸易部副部长 Capria 对中国发展和政策以及投资环境进行了详细的介绍并予以高度赞赏与好评。

来自米兰领事馆商务处的李滨参赞向大家介绍了中国近年的发展变化，从生产型转向环保型和消费型发展。他说在年底中国将赶超美国，成为世界上最大消费国。意大利作为继德国之后的欧洲第二大生产国，其贸易地位非常重要，技术性创意设计等手工业，尤其在农业科技方面都属领先地位。在投资方面，中国企业在意大利已达数亿，同时解决意大利就业岗位已达2000多个。

意大利西北部企业联合会会长 Carmine Gerri 博士发表了激动煽情的发言：他说，在座的企业家们，杭州是个有八千万居民的大城市，每年到杭州旅游的有近九千多万游客。意大利是中小企业的王国，浙江是小商品生产大基地，为此，在浙江钱江开辟“卓越的意大利公园”专区，具有非常远见的商业策略。意大利因制度因素，使很多企业计划止步不前，意大利有很好的文化资源，但有关部门太固步自封，自我欣赏，如具有悠久历史的博物馆等文物，如果没有积极地向中国介绍，对中国人民来说，它的超世价值也等于零。这是一次绝好的机会，到杭州拓业，赢在今天。

Gerri 博士是位非常精明的企业家，在90年代，他就与都灵华人交往频繁，尤其对中国温州人的思维方式和待人接物，他了解甚深。套用他经常说的一句话，“中国人的生活习惯与我西西里一个样”。近年来 Gerri 博士为意中贸易文化交流而竭力奔波，使之赢得了中国有关部门的特别信赖。更赢得了处于经济危机困扰的意大利政府有关部门的赞赏与肯定。

在意中关系从迷茫的局面走向必然的信任时刻，Gerri 的“Parco eccellenza italiane”的计划让意大利企业界和政界眼前一亮。正如杭州政府代表团团长沈晓蓉女主任说的：杭州是中国七大古都之一，也是十大强市之一，建都历史至今已4700年。意大利有着享誉世界的产品，所以杭州政府专为意大利品牌企业量身定做，综合体的现代创意服务，方圆29公里的创业园，173,000平方米建筑面积，由政府统一开发管理的现代商拓理念，配以Alibaba网销，定能为意大利企业进驻钱江拓展事业发挥特殊作用。

会后，笔者接到都灵多位参会的企业家朋友来电，已决定参加7月19-22日的投资意向洽谈会议。

这是一次成功的“推介说明会”，意大利西北部企业联盟协会在其会长 Gerri 博士的领导下，将会带领众多意大利中小企业进军中国，进驻天堂般美丽的杭州，“Parco Eccellenza Italiana”即将名副其实。

